

## Впервые у горняков Заполярья

**РАСТРОЛЬНАЯ** группа артистов Магаданского областного драматического театра под руководством артиста Л. Надежина впервые дала ряд спектаклей для населения Чаунского района в Заполярье. Горняки «Красноармейского» и «Валькумея», жители районного центра посмотрели пьесы «Блудный сын» и «Пять сердец».

Зрители очень тепло приняли артистов и горячими аплодисментами наградили М. Удольскую, М. Слущкую, В. Сутырину, В. Исаева, В. Плахова.

По дороге в Певек артисты по-

бывали в Зырянке и Нижних Крестах Якутской АССР, где тоже выступили с большим успехом. Жители этих поселков старались заблаговременно приобрести билеты, чтобы попасть на спектакли...

Дальше маршрут группы лежит на мыс Шмидта, в бухту Провидения и по другим поселкам Чукотского национального округа.

Несмотря на трудную дорогу и усталость, артисты играют с большим подъемом и очень довольны массой новых впечатлений, полученных в заполярных горняцких поселках.

Магаданская правда  
г. Магадан

8 ИЮЛ 1959